

面对资讯化时期如果我们不#039；不注意，我们会出轨，所以我们可以及时补充知识来与时俱进。明天，我们将为自己带来一篇关于比特币勒索病毒攻击原理和它是什么的文章。相信会给你带来很大的帮助！

a"；蠕虫状的"勒索软件，大小3.3MB，被NSA(美国国家安全局)不法分子利用。激进的风险缺陷"永恒的蓝色"(永恒之蓝)停止交流[1]。

恶意软件扫描计算机上的TCP445端口(服务器消息块/SMB)。以类似蠕虫病毒的方式进行通信，攻击主机并加密存储在主机上的文件，然后乞求用比特币支付赎金。勒索的金额是300到600美元。

2017年5月14日WannaCry勒索病毒有变种：WannaCry2.0，秒杀开关撤销或者更快。截至2017年5月15日，WannaCry在网络攻击下形成了至少150个国家。，一度波及金融、电力、医疗等行业，形成严酷的危机管理效应。国内部分Windows操作系统用户被感染，校园网用户首当其冲，受益严重，少量实验室数据和毕业想象被锁定加密。目前为

平安行业一直未能有效摒弃该勒索软件的恶意加密行为。微软总裁兼首席法律官布拉德史密斯(BradSmith)表示，美国国家安全局没有披露更多安全漏洞，这给了有功组织可乘之机，最终带来了这次攻击150个国家的勒索软件。

wanacry勒索病毒是由"影子经纪人"。

由于wanacry勒索软件利用Windows-445串口漏洞ms17-010来阻止攻击，掩盖了所有版本的Windows，受众特别多。。攻击电脑后，wanacry会对用户进行加密#039；文件/数据/档案/照片等。并乞求比特币赎金来解锁。

目前Windows用户受到wanacry勒索软件攻击，处置方法如下：(任何情况下绝不支付赎金，有少量证据表明即使支付赎金文件也无法解密。)

Windows用户可以格式化所有硬盘，彻底清除设备上的wanacry勒索病毒。

集团用户可以联系国际、国外安全厂商，如奇虎360、金山毒霸、卡巴斯基、迈克菲等。腾讯安全管家等安全中心寻求协助恢复主数据。

应用"勒索病毒免疫工具"停止修理。用户下载腾讯电脑管家离线版#039；s"赎金病毒免疫工具"通过其他电脑。，并将文件复制到安全无毒

的u盘；然后在屏蔽WiFi、拔掉网线、断开网络的条件下打开指定电脑，尽快备份主要文件；然后使用离线版本的“勒索病毒免疫工具”通过u盘一键停止修复漏洞；一般可以通过联网来使用电脑。

应用文件恢复停止工具停止恢复。已经感染病毒的用户可以使用电脑管家-文件恢复工具停止文件恢复，一定概率可以恢复你的文件。

注：也可以继续关注相关安全厂商的处置方式。，等待日益优越的完美解锁。

WannaCry利用Windows操作系统端口445的缺陷停止传播，具有自复制、自动传播的特性。

被这个勒索病毒入侵后，照片、图片、文档、音频和视频等各种文件几乎都在用户的主机系统将被加密，加密文件的后缀将被更正为。WNCRY，桌面上会弹出一个勒索对话框，恳求受益人向攻击者收取价值数百美元的比特币的比特币钱包。而且赎金数额会随着时间增加。

我明天去了电子阅览室。我插上u盘没多久，老师突然大声说要拔u盘。有同学发现u盘里的文件在本地打不开，又多了两个文件要钱。

于是我匆忙检查了一下自己，学校电脑里插的东西都中毒了，早上还出现了大规模的电脑中毒。许多人资料和毕业论文都在电脑里，我真的觉得黑客的这种行为很恶心。为了钱，不管学生出路。教师的终身科研效应。

希望尽快抓到有功人员，给予法律严惩！

什么是比特币病毒？

根据百度百科，比特币勒索病毒(CTB-洛克人)于2015年底首次传入中国。，其次是生成式沟通。该病毒对用户进行加密；电脑文件进行远程操作，从而向用户勒索赎金，用户支付赎金后才能打开文件。

其最新变种勒索金额为3个比特币，约合6000元人民币。。该病毒伪装成电子邮件附件，一旦受益人点击运行，一个类似“订单摘要”会弹出来。这时候病毒习惯在系统后台悄悄运行，10分钟结束就会发作。

病毒发布者应用了去年被美国国家安全局(NSA)窃取的Windows零碎黑客工具EternalBlue，并于去年2月停止升级了一款勒索软件，名为WannaCry。

该病毒会扫描打开445文件共享端口的Windows设备。只要用户#039;s设备是以打开互联网的形态，黑客可以在电脑和服务器的植入勒索软件，远程掌握木马、虚拟货币矿机等恶意指令。

有安全研究人员指出，这种大规模的网络攻击似乎是由一种蠕虫病毒安排的，WannaCry可以在计算机之间传播。更可怕的是，与大多数的邪念不同，这种邪念是可以自行复制并在网络中传播的。以后大部分病毒还是要靠招商的用户来传播，规则是骗他们点击带有攻击代码的附件。

这次攻击影响了99个国家和多达75,000台计算机。然而，由于这种病毒使用匿名网络和比特币匿名买卖赎金，因此追踪和定位病毒的发起者相当困难。

勒索软件的义务原则：

勒索软件是黑客劫持用户#039;通过屏幕锁定和加密的方式来保护用户的设备或文件。利用这一点来勒索用户的恶意软件#039;钱。黑客利用系统漏洞或钓鱼方式，将病毒植入受益电脑或服务，对硬盘甚至整个硬盘上的文件进行加密，然后向受害者索要不同金额的赎金后再解密。假设用户未能在规定时间内支付黑客要求的金额，锁定的文件将无法恢复。

1. 一种罕见的针对集团用户的攻击方式

通过用户浏览网页下载勒索病毒，攻击者将病毒伪装成盗版软件、插件和色情播放器，诱导受害者下载运行病毒，对受害者进行加密#039;s机器运行后。此外，勒索软件还会通过钓鱼邮件和系统漏洞进行传播。针对集团用户的攻击流程如下图所示：

攻击流程

2. 企业用户罕见的攻击手段。

Lesu病毒针对企业用户的罕见攻击方式包括系统漏洞攻击、远程访问弱密码攻击、钓鱼邮件攻击、web漏洞和弱密码攻击、数据库漏洞和弱密码攻击。在...之中钓鱼邮件攻击包括通过漏洞下载运行病毒、通过office机制下载运行病毒、伪装成office和PDF图标的exe序列等。

1)系统漏洞攻击

系统漏洞是指操作系统在逻辑假设上的缺陷或疏忽。不法分子通过网络植入木马和

病毒，攻击或掌握整台电脑，攫取电脑中的主要数据和音频，甚至破坏系统。和集团用户一样，企业用户也会受到系统漏洞的攻击。由于企业局域网内机器数量众多，更新补丁费时费力，有时还需要中间件服务，企业用户不及时更新补丁，对系统构成严重威胁。攻击者可以通过漏洞植入病毒，并快速传播。。席卷全球的Wanna cry勒索病毒利用永恒之蓝的漏洞在网络中迅速传播。

攻击者利用系统漏洞的方式主要有两种。一种是通过系统漏洞扫描互联网中的机器，发送漏洞攻击包，入侵机器，植入后门，然后上传运行勒索软件。

通过系统漏洞扫描网络中的电脑

另一种方式是通过钓鱼邮件、弱密码等方式入侵一台连接互联网的机器。然后利用漏洞局域网进行横向传播。。大多数企业的网络可以相对隔离，一台连接外网的机器被入侵，内网有漏洞的机器也会受到影响。

入侵一台机器后，通过漏洞局域网进行横向传播

网上有少数漏洞攻击工具。特别是武器级NSA方程组织工具的激进化，对网络安全产生了巨大影响，被广泛用于传播勒索软件、挖矿病毒、木马等。一些攻击者将这些工具包装成图形化的一键自动攻击工具，进一步降低了攻击门槛。

2)远程访问弱密码攻击

因为很多企业机器需要远程维护，所以很多机器都屏蔽了远程访问功能。假设密码太复杂，会给攻击者可乘之机。很多用户抱有侥幸心理，总觉得网络上的机器那么多，被攻击的概率很低，但在梦里，在世界各地，无数的攻击者不断地用工具扫描网络中密码较弱的机器。有些机器因为弱密码的存在，被不同的攻击者攻击，植入多种病毒。此病毒未被删除，但已感染新病毒，导致机器卡死，文件被加密。

弱密码攻击类似于漏洞攻击，只是弱密码攻击采用暴力破解，试图用字典中的账号密码扫描互联网中的设备。

弱密码扫描网络中的计算机

还有一种通过弱密码进行攻击的方法。一台连接外网的机器被入侵，内网的机器通过弱密码被攻击。

入侵一台机器然后用弱密码爆破局域网机器

3)钓鱼邮件攻击

企业用户也会受到钓鱼邮件的攻击。与集团用户相比，由于企业用户使用邮件频繁，业务需求不得不打开很多邮件，一旦打开的附件含有病毒，企业的整个网络都会受到攻击。钓鱼邮件攻击逻辑图：

钓鱼邮件攻击逻辑

文章转载至：2018勒索病毒一边倒分析演讲

比特币勒索病毒的攻击原理介绍以及什么是比特币勒索病毒的攻击原理介绍完毕。不知道你有没有从中找到你需要的音频？